

LA TARDE

Año XXVI

Diario republicano

Número 7.017

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Miércoles 12 Septiembre 1932



No arrincone su receptor miniatura por su defectuoso funcionamiento, porque tenga alguna avería o porque están sus válvulas fundidas.

Entréguelo a cualquiera de los Representantes Oficiales Philips y, funcionando o no, le abonarán por él 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» 834 para ondas cortas y largas, con el que podrá Vd. disfrutar de la radio con absoluta seguridad, con un gasto ínfimo de corriente y lejos del temor de que el receptor deje de funcionar o se fundan sus válvulas. Es un producto Philips y está garantizado.



PHILIPS, A "SUPERINDUCTANCIA"
ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: Ferretería de Segura, Canalejas 31
Teléfono 153 R.—LORCA. VENTA A PLAZOS

Fiesta simpática

Grandioso festival en las Alamedas

Hemos saludado en la tarde de ayer en el local del Círculo Mercantil, a nuestro querido amigo don Emilio Martínez, Secretario de la Casa Regional Murciano-Albacetense, de Madrid.

La venida a Lorca de tan distinguida personalidad, se relaciona con un magnífico festival que habrá de celebrarse en nuestras alamedas en la noche del próximo día 15 y del que ya hablamos aunque someramente en los primeros días del pasado agosto.

El organismo directivo de la Casa Regional, al frente del cual se encuentra personalidad tan distinguida, murciano de tantos y tan relevantes méritos como D. Pedro Lorca Marin, inspirado por un profundo afecto a la tierra, viene desarrollando una labor laudable en pro de la misma en la capital de

España, que merece un profundo reconocimiento por parte de los pueblos que constituyen esta extensa comarca.

Viénesse haciendo acreedora la Casa Regional murciana, aquella simpática barraca que honores de palacio va adquiriendo para orgullo de todos los murcianos, los que en Madrid residen y los que de la región vamos; merece aquel hogar nuestro en la gran urbe enlavado, que todo murciano fije en él su atención, lo mire con amoroso afán, y contribuya a estrechar los lazos de confraternidad entre todos los nacidos en esta tan hermosa como desventurada tierra, donde los egoísmos y las miserias levantaron fronteras que aislan a los pueblos entre sí precisamente cuando más unidos debiéramos estar para la común defensa

de nuestros intereses.

Es esta una de las grandes aspiraciones de la Casa Regional; uno de sus más ardientes anhelos. Labor lenta es la de hacer crecer y arraigarse ese espíritu de solidaridad que nos convierta en una región potente y vigorosa haciendo que los Poderes Públicos atiendan debidamente al desarrollo y fomento de todos y cada uno de los pueblos.

La Casa regional viene esparciendo esa semilla redentora, viene creando esos lazos por todos los medios a su alcance. Con tales miras, lanzó su excelente Cuadro artístico por varios pueblos de la provincia de Murcia y Albacete el año 32, saturando el ambiente de sentimiento regional con sus tan aplaudidas «Estampas murcianas». Por eso en las pasadas Fiestas de primavera, la Casa regional poniéndose al servicio de Murcia, Lorca y Cartagena, prestó su valioso concurso al éxito de los festejos. Por eso el presente año está organizando en pueblos y ciudades de la región las más agradables y simpáticas fiestas, pidiendo para la que se está organizando en Lorca el concurso de todos, la cooperación, el entusiasmo de los lorquinos y excepcionalmente de las bellísimas y encantadoras muchachas lorquinas.

Va a ser una fiesta la del sábado en la noche que dejará grato recuerdo.

Se formará un amplísimo

**BANCO
INTERNACIONAL
DE
INDUSTRIA Y
COMERCIO**

BUCHAS

DE
**CAJA
DE AHORROS**

Intereses anuales
al 3 y 1/2 por 100

BANCO HISPANO-AMERICANO

CAJA de AHORROS

Imposiciones 3 1/2 por 100 anual

Tipo máximo autorizado por el Consejo Superior Bancario.

salón en la gran alameda del Cuartel que arrancando después del paso a nivel próximo al huerto de Elull, se extenderá hasta ocupar parte de la alameda de la Plaza de toros, por la derecha, cerrando por la izquierda desde el huerto del señor Vallejo, hasta el del señor Martínez Méndez.

Además de la banda de música, se instalarán varios aparatos sonoros con potentes altavoces. Se instalará un alumbrado espléndido compuesto de multitud de farolillos y potentes focos eléctricos. Se instalarán también puestos o casetas con licores, dulces, turrone y helados. Circularán algunas rifas ambulantes de caramelos. Se celebrará el concurso puesto hoy de moda en todas partes de trajes de mujer cuyo coste no exceda de 4 pesetas, otorgando un premio al mejor de los vestidos. Se hará el regalo, entre los concurrentes, de un magnífico y valioso mantón de Manila. Se celebrará además un espectante concurso llamado de «La pareja desconocida» adjudicando un bonito premio a la señora y al caballero que resulten agraciados.

Habrà baile, ¿cómo no? Todo lo que las lindas lorquinas quieran, pues ellas han de ser el primer elemento, el más sugestivo, el más encantador de cuantos han de constituir la fiesta. Su entusiasta cooperación, es de un valor imponderable. Ellas son animación, vida, alegría, entusiasmo... ¡bendita juventud!

Vendrán a dar realce a la fiesta, las misses de la provincia, confraternizando con las hijas de nuestra ciudad. ¡Hermosa floración primaveral al espirar el verano que habrá de saturar el ambiente de exquisita fragancia!

Este es el hermoso y atractivo festival que la Casa re-

gional murciana albacetense en unión del Subdelegado de la misma don José Sala, de las autoridades y Sociedades lorquinas organizan para el sábado 15 del actual, a las diez y media de la noche.

JUAN DEL PUEBLO

Filarmonía

Se nos ruega la publicación de la siguiente cuartilla:

Próximo a confeccionarse los nuevos presupuestos municipales, he de apuntarles una idea, a nuestros ediles, que es el sentir de todo el pueblo, por si tienen a bien tomarla en consideración.

Es el caso que en el año 1932 dejó de existir una Banda Municipal, la cual, además de aportar su parte de cultura que deben tener los pueblos, nos amenizaba los días de fiesta el paseo de la Calle de Canalejas, con gran contento de todos.

Esta Banda fué sustituida por el anterior Ayuntamiento, por una academia de Música, con tres profesores, la cual tiene una asignación de *once mil pesetas*, algo más de lo que costaba dicha Banda, y hasta la fecha, que sepamos, de los pocos alumnos que allí acuden, ninguno se puede mencionar, por sus progresos, en este arte.

El Pueblo de Lorca vería con gusto volver a tener Banda Municipal, y yo les recomiendo a todo el Concejo esta idea, que para realizarla no se necesita más, que un poco de buena voluntad, y otro poco de amor a este arte; que dice mucho de la cultura de los pueblos, en que existe una Banda Municipal.

CECILIO

OVIEDO

Contrabando de armas

Se ha descubierto en una playa cercana al puerto de San Esteban de Pravia un importante alijo de armas y municiones con destino a los socialistas.

En 73 cajas se han encontrado 116 mil cartuchos de fabricación española.

Parece ser que antes de la llegada